

Дети района приняли участие в соревновании по стритболу

11.04.2017

Соревнования по стритболу прошли в эти выходные на спортивной площадке во дворе дома 10 корпус 5 в 4-ом Верхнем Михайловском проезде. Они были приурочены к Дню космонавтики в России.

В соревновании приняли участие 4 команды, состоящие из жителей Донского района. Матчи проходили по круговой системе, поэтому у каждого претендента на победу была возможность показать свои способности и умения. По итогу шести матчей турнира победителями стала команда «Быки».

Ребятам, занявшим призовые места, вручили памятные медали.

Напомним, что стритбол- это разновидность баскетбола, в которой принимают участие команда из 3 человек, а также игра проходит только на половине баскетбольного поля.

Фото: [Центр Досуга и Спорта "Донской"](#)

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/5593325.html>

[Управа Донского района](#)